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まちづくりセミナー 第２回 アンケート結果          2022 年 9 月 18 日実施 
 

当日参加者数：20 人           

（一般 13、まちネット 4、担当課 3） 

▶▶回答数：１５人  

１．本日の内容についてどうでしたか？ 

【回答】 

大変満足 … １１人 

満足   …  ４人 

普通   …  ０人 

不満足  …  ０人 

 

 

２．本日の内容は今後の活動等に活かせると思いますか。 

【回答】 

かなり活かせる … ９人 

活かせる    … ６人 

普通      … ０人 

活かせない   … ０人 

 

 

３．本日の内容・運営などについての意見・感想がありましたら、ご自由に記入してください。 

【回答】 

・とてもスムーズに行えたと思います。ありがとうございます。これを機に準備を進めていきた

いと思います。 

・わかりやすく身近な内容で、とても勉強になりました。中学生などの学生さんにも体験してほ

しいなと思いました。家に帰ってからも家族で話し合いたいと思います。 

・ゲームによる防災について、自主防災組織にも導入したい。 

・災害をテーマにしたのは、よかった。 

・ゲームを交えてのセミナーだったので、とても楽しく３時間過ごすことができました。災害に

備えるための創造・想像力が大事だと思いました。 

・とてもわかりやすく風水害 24 のゲームを体験できました。勉強になりました。振り返りの時間

がよかったです。ありがとうございました。 

・内容は大変素晴らしかったと思います。時間的にトータルで２時間ぐらいだと助かると感じま

した。あと、もっと多くの方に参加いただけたら、防災意識向上につながっていいと思いました。 

・風水害はいつおこるかわからないので、参加しようと思った。 

 

大変満足

73%

満足

27%

かなり活

かせる

60%

活かせる

40%
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４．今回のセミナーを知ったきっかけは何ですか？（１つ選択） 

【回答】 

広報いみず        … ５人 

市ホームページ      … １人 

チラシ          … ２人 

所属団体や地域振興会から … ２人 

知人から         … ４人 

SNS（facebook,LINE 等） … １人 

 

 

 

５．今後「まちづくり」に参加したいと思いますか？ 

【回答】 

積極的に参加したい  … ９人 

少しは参加したい   … ６人 

あまり参加したくない … ０人 

参加したくない    … ０人 

 

 

 

６. 「まちづくりセミナー」で、今後取り上げてほしい題材や学びたいことがあれば、お聞かせください。 

【回答】 

・青年会議所とのネットワークと連携 

 

 

７. まちづくりセミナーなどの情報提供を希望される方は、下記項目をご記入ください。 

 （郵送またはメールでの連絡となります） 既に、希望されている方は、記載不要です。 

【回答】３名が希望 

広報いみず

33%

市HP

7%

チラシ

13%

所属団体・地域振興会

13%

知人から

27%

SNS

7%

積極的に

参加した

い

60%

少しは参加

したい

40%


